
INFORMACIJA 
o tehničkoj saradnji Vlade Republike Srbije i Vlade Crne Gore, radi razmjene podataka o 
deviznim sredstvima graĎana položenih po ugovorima zaključenim kod Dafiment banke 

AD Beograd i Banke privatne privrede DD Podgorica položenih preko preduzeća 
Jugoskandik DD Beograd  

 
Zakonom o isplati deviznih sredstava građana položenih kod Dafiment banke AD Beograd i 
Banke privatne privrede DD Podgorica (“Službeni list CG", broj 21/08), obezbijeđen je pravni 
osnov za isplatu neisplaćenih oročenih deviznih sredstava kod Dafiment banke AD Beograd, u 
likvidaciji i Banke privatne privrede DD Podgorica, položenih preko preduzeća Jugoskandik DD 
Beograd,  za građane sa prebivalištem u Crnoj Gori.  
 
Prilikom izrade navedenog zakona, kao interes Crne Gore cijenila se zaštita interesa 
deponenata, odnosno tačno definisanje broja deponenata i njihovih prava, u visini stvarnih 
iznosa njihovih deponovanih deviznih sredstava.  
 
Navedeni zakon Crna Gora je donijela zato što njeni građani nijesu bili u mogućnosti da ostvare 
pravo na isplatu deponovanih deviznih sredstava prema sjedištu banaka kod kojih su navedena 
sredstva deponovana, čime su građani sa prebivalištem u Crnoj Gori dovedeni u nepovoljniji 
položaj u odnosu na građane države kod koje je sjedište navedenih banaka i preduzeća 
Jugoskandik DD Beograd, jer su građani svoja devizna sredstva polagali na osnovu Ugovor o 
poslovno – tehničkoj saradnji sa tim preduzećem kod Banke privatne privrede DD Podgorica. 
Ovo iz razloga što je Republika Srbija interese svojih građana-deponenata navedenih banaka, 
zaštitila donošenjem zakona kojim su neisplaćena oročena devizna sredstva pretvorena u javni 
dug. 
 
Dokumentacija o položenim deviznim sredstvima građana- deponenata, kod navedenih banaka 
(Dafiment banke AD Beograd u likvidaciji i Banke privatne privrede DD Podgorica, položenih 
preko preduzeća Jugoskandik DD Beograd), nalazi se kod Trgovinskog suda u Beogradu, pred 
kojim se još vodi postupak stečaja nad preduzećem Jugoskandik DD Beograd.  
 
Ministarstvo finansija Crne Gore je preduzelo niz aktivnosti za dobijanje baze podataka, koje će 
deponentima - građanima sa prebivalištem u Crnoj Gori, omogućiti isplatu neisplaćenih oročenih 
deviznih sredstava, položenih kod navedenih banaka čije je sjedište van Crne Gore, a koji to 
pravo nijesu ostvarili po zakonu države u kojem  je sjedište banke.  
 
Ministarstvo finansija Crne Gore je ostvarilo saradnju sa Ministarstvom finansija Republike Srbije 
(počev od novembra 2007. godini), u vezi regulisanja obaveza po osnovu neisplaćenih oročenih 
deviznih sredstava građana sa prebivalištem u Crnoj Gori,  kod navedenih banaka. Na poslednje 
održanom sastanku 12. jula 2011. godine dogovoren je oblik tehničke saradnje, odnosno 
dogovoren je i usaglašen Memorandum o saradnji između Vlade Republike Srbije i Vlade Crne 
Gore o razmjeni podataka po osnovu deviznih depozita kod Dafiment banke AD Beograd u 
likvidaciji i Banke privatne privrede Crne Gore DD Podgorica. Navedeni Memorandum bi 
Ministar finansija Crne Gore i Državni sekretar Ministarstva finansija Republike Srbije trebalo da 
potpišu u julu 2011. godine, u Beogradu. Memorandumom je predviđen način na koji će se 
izvršiti primopredaja baze podataka na osnovu koje će započeti isplata deviznih sredstava, kao i 
način na koji će se definisati položaj onih deponenata čija su potraživanja sporna. 
 
 
 
 
 

 
 




